
Informácia  o  stavebných  aktivitách v MČ Košice - Sever  
 

  

Informácia o stavebných aktivitách v Mestskej časti Košice - Sever je spracovaná v zmysle 

Uznesenia MZ MČ Košice - Sever č. 65/2011 s cieľom poskytnúť komplexnú informáciu 

o dôleţitých plánovaných a prebiehajúcich stavebných zámeroch na území mestskej časti. 

Z dôvodu prehľadnosti je tento materiál rozdelený na aktivity plánované či realizované  

Mestskou časťou Košice - Sever a ďalšie aktivity iných subjektov.  

 

 

Vlastné stavebné aktivity:  

 

V spolupráci so Správou mestskej zelene v Košiciach sa pripravila projektová dokumentácia 

pre detské ihriská v lokalitách Študentská, Podhradová a pre športoviská v lokalitách Národná 

trieda-Vodárenská a Park duklianskych obetí-Park obrancov mieru sa projekty finalizujú. 

Prebieha príprava a pripomienkovanie zmlúv pre jednotlivé ihriská. Pre riešenie statickej 

dopravy v lokalite Krupinská sa pripravuje projektová dokumentácia a vytyčujú sa existujúce 

inţinierske siete potrebné pre spracovanie projektu. Zámery menšieho rozsahu – osadzovanie 

zábran sa realizovalo na Vodárenskej ulici, zrealizovala sa oprava 5 ks lavičiek, pre 

humanizáciu kontajnerovísk prebieha sumarizácia a príprava na výsadbu v spolupráci so 

SMsZ, na Kalvárii sa vyčistili odvodňovacie ţľaby a kanalizačné vpuste.    

 

 

Stavebné aktivity na území MČ Košice - Sever: 

 

Most cez rieku Hornád pred obcou Ťahanovce – mesto Košice plánuje z dôvodu 

havarijného stavu mostnej konštrukcie rozsiahlu opravu a celkovú uzávierku mosta. Pre túto 

stavbu bolo vydané stavebné povolenie. V mesiaci september sa práce začali realizovať.   

 

Obnova bytových domov – tunajší úrad obdrţal oznámenia o konaniach a rozhodnutia pre 

obnovy bytových domov na území mestskej časti v lokalitách – Vodárenská, Slovenskej 

jednoty, Tomášikova a Hlinkova, Lomnická a Cesta pod Hradovou.   

 

Stará spišská cesta  6 bytových jednotiek Kalvária – bolo vydané územné rozhodnutie pre 

stavbu 6-tich bytových jednotiek. 

 

Výstavba VN, NN a TS Chrastie – VSD a.s. plánuje realizáciu pripojenia. Bolo vydané 

územné rozhodnutie a bolo začaté stavebné konanie.  

 

Obnova DTS dojčenský ústav, VN prípojka a NN rozvod – pre VSD a.s. bolo vydané 

rozhodnutie o umiestnení líniovej stavby pre zriadenie trafostanice, VN napojenie 

a vyvedenie výkonu do NN siete v lokalite Hurbanova, Ţľaby. 

  

Modernizácia električkových tratí a uzlov v rozsahu MET v meste Košice - tunajší úrad 

obdrţal a zverejnil jednotlivé konania a vydané povolenia v rámci modernizácie 

električkových tratí a uzlov -  jedná sa o zámer modernizácie električkových tratí v rámci 

celého mesta, ktorý rieši i trate na území MČ Košice - Sever. Najdôleţitejšie časti stavieb sú 

Obratisko Amfiteáter, obratisko Havlíčkova, Komenského-Havlíčkova, Zimná-B.Němcovej, 

obratisko Botanická záhrada. Pre ukončené úseky sa začalo konanie o predčasnom uţívaní 

časti stavby (obratisko Havlíčkova, priecestie Komenského) na príslušných stavebných 

úradoch. 



Obnova obalových konštrukcií OC Merkúr – pre obnovu obalových konštrukcií objektu 

bolo vydané stavebné povolenie, bola ohlásená výmena asfaltového povrchu chodníkov pri 

objekte, bolo zastavené konanie o dodatočnom povolení stavby plynovej kotolne a boli 

ohlásené stavebné úpravy prevádzky na prízemí.   

 

Športovo rekondičné centrum Kavečianska cesta – pre túto stavbu bolo vydané stavebné 

povolenie pre múr, spevnené plochy, cesty a vodné stavby a začaté stavebné konanie pre 

samotnú stavbu.    

 

Stavebné úpravy a prístavba zákazníckeho centra VVS, a.s. – pre predmetnú stavbu so 

vstupom z Vysokoškolskej ulice bolo vydané stavebné povolenie. 

 

Objekt OC Cesta pod hradovou – pre objekt bola ohlásená vonkajšia a vnútorná údrţba 

stavby a taktieţ zámer zmeny účelu vyuţitia časti stavby na lekáreň. 

 

Kanalizácia Na stráni – pre stavbu bola predĺţená platnosť stavebného povolenia. 

 

Rekonštrukcia plynovodov Hlinkova, Národná trieda, Park obrancov mieru, Park 

duklianskych obetí, Obrancov mieru, Tolstého, Komenského, Kisdyho, Sl. jednoty,   

Druţstevná, Tomášikova, Palkovičova, Urbánkova, Mánesova, Havlíčkova, Hurbanova, 

Slovenského, Gogoľova, Watsonova, Študentská, Čárskeho, Odborárska, Tomášikova, 

Hlinkova, Národná tr., Kustrova – bolo vydané stavebné povolenie, Červený breh, Nemcovej 

bolo začaté stavebné konanie, Čermeľ začaté kolaudačné konanie – pre komplexnú 

rekonštrukciu plynových rozvodov. 

 

Prioritné protipovodňové opatrenia Hornád – v rámci výstavby protipovodňových 

opatrení ochrany intravilánu krajského mesta Košice bolo vydané ďalšie povolenie pre 

obsluţnú komunikáciu na pravom brehu rieky Hornád.   

 

Adaptácia administratívnej budovy na neštátne zdravotnícke zariadenie Národná trieda 

27 – tunajší úrad obdrţal dokumentáciu pre zámer adaptácie existujúcej administratívnej 

budovy na zdravotnícke zariadenie s 21 ambulanciami, lekárňou, laboratóriom, parkovaním 

vo dvore s kapacitou 29 stání a exteriérovým výťahom. 

 

Urbanistická štúdia zámeru výstavby rodinných a nízkopodlažných bytových domov, 

občianskej vybavenosti v lokalite Račí potok – tunajší úrad obdrţal ţiadosť o stanovisko 

k štúdii pre účely obstarania ZaD ÚPN HSA Košice. Jedná sa o lokalitu situovanú za 

jazdiarňou, nad záhradkárskou lokalitou Račí potok. Cieľom je riešenie rozvoja obytného 

územia, jeho napojenie a technické vybavenie formou zmien a doplnkov ÚPN HSA Košice.   

Oznámenie o prerokovaní ÚPN HSA Košice, Zmeny a doplnky 2015 je uverejnené na stránke 

mesta Košice, územné plánovanie, aktuálne oznamy.     

http://www.kosice.sk/article.php?id=16201

